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一宮町中央公民館の整備に関するアンケート調査報告書 

概要版 
I. 調査実施概要 

１. 調査の目的 

一宮町中央公民館の老朽化に伴う施設整備に関する計画作成にあたり、町内在住者

から現在の中央公民館の満足度や今後の意向を把握し、計画作成に役立てるために実

施する。 

 

２. 調査方法・対象者・調査時期 

・調査方法 ：無作為で抽出した一宮町在住の満 18歳以上の男女 2，000名に対し

郵送でアンケートを送付し、郵送返却及び webでの回収を行った。 

・調査時期 ：2024年 8月 7日（火）～9月 4日（水） 

・有効回答数 ：728サンプル（郵送：447サンプル、web：281サンプル） 

・有効回答率 ：36.4％ 

 

３. 調査結果 

（１）回答者の属性 

今回回収したサンプルの属性は、次の通りであった。 

 

 回答者の属性 

 

  

回答数

（件）

割合

（％）

回答数

（件）

割合

（％）

728 100.0 学生 16 2.2

男性 300 41.2 家事専業 82 11.3

女性 407 55.9 会社員、公務員、団体職員 274 37.6

その他 1 0.1 臨時雇用、パート、アルバイト 114 15.7

無回答 13 1.8 自由業・自営業 93 12.8

不明 7 1.0 無職 125 17.2

18～29歳 74 10.2 その他 16 2.2

30～39歳 112 15.4 不明 8 1.1

40～49歳 124 17.0 Aグループ 268 36.8

50～59歳 115 15.8 Bグループ 107 14.7

60歳以上 296 40.7 Cグループ 186 25.5

不明 7 1.0 Dグループ 157 21.6

不明 10 1.4

※ Aグループ（１１区、１２区、１３区、１４区、１５区、１６区、１７区の1、17区の２、新浜区）

Bグループ（釣区、綱田区、枇杷畑区、権現前区、大村区、岩切区、新熊区、矢畑区、稲荷塚区、原区）

Cグループ（１区 ～ ６区、７区の１、７区の２、８区の１、８区の２、９区の１、９区の２、１０区）

Dグループ（宮原区、船頭給区、新地区、海岸区）

全体

性

別

年

齢

職

業

地

域

※
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（２）一宮町中央公民館の利用経験 

一宮町中央公民間の１年間の利用経験は、「ある」は、35.9％で、「図書室のみ利用

（5.1％）」を合わせると 41.0％となった。 

 一宮町中央公民館の利用経験（SA） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）現状の一宮町中央公民館の満足度 

現状の一宮町中央公民館の満足度は、「大変満足」と「やや満足」を合わせた『満足である』は、

「避難所としての使いやすさ」が 36.8％と最も多く、以下「駐車場の広さ（35.0％）」、「図書室の使い

やすさ（33.7％）」となっている。 

 現状の一宮町中央公民館の満足度（SA） 
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（４）新しい中央公民館の整備 

新しく整備する中央公民館の整備は、「新築 縮小または同規模」が 41.2％と最も多く、次いで

「リフォーム（23.1％）」となっている。 

 

 新しく整備する中央公民館の整備（SA） 

 

 

（５）新しい中央公民館の位置 

新しく整備する中央公民館の位置は、「現在と同じ場所」が 72.8％と、「別の場所（21.0％）」を

51.8ポイント上回った。 

 

 新しく整備する中央公民館の位置（SA） 
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（６）別の場所に移した方が良い理由 

別の場所に移した方が良い理由を分類すると、「防災」（55件）に関する意見が多く寄せられた。 

 別の場所に移した方が良い理由（ジャンル・件数） 

 ジャンル 件数（件） 

1 防災 55 

2 駐車場 13 

3 場所 4 

4 広さ 3 

5 その他 10 

 

 

（７）これからの中央公民館に望むこと 

これからの中央公民館について望むことは、「災害など、避難できる施設」が 60.0％と最も多く、

以下、「気軽に読書を親しめる施設（39.7％）」、「町民誰もが気軽に交流できる施設（39.0％）」とな

っている。 

 これからの中央公民館に望むこと(MA) 
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現状の中央公民館と同様の施設でよい

調理ができる施設

絵画や書などの作品展ができる施設
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MA（n=728）


